












Características Técnicas

Technical Characteristics

	Voltaje Voltage	220-230V 50/60Hz., 100V-50Hz., 110V-60Hz., 240V-50Hz.
	Motor Motor	Monofásico 0,33CV. Single Phase 0,33CV.
	Consumo Consumption	275W.
	Peso Net Weight	57,71 Kg. 127 lbs.
	Capacidad Cesta Basket Storage	9Kg. 20 lbs.
	Frutas por Minuto Fruits for Minute	11
	Tamaño de la Fruta Fruit Diameter	Kit Ø 55-75mm. Ø 2 2/12" - 3", Kit Ø 70-90mm. Ø 2 3/4" - 3 1/2" Opcional Optional Kit Mandarina Ø 45-60mm. Ø 1 3/4" - 2 4/12" Kit Ø 53-60mm. Ø 2 1/12" - 2 4/12"
	Medidas Sizes	788mm. 31" x 478/420mm. 18 7/8" / 16 1/2" x 444mm. 17 1/2"
	Protección Security	Triple sensor automático de seguridad y protección térmica mediante bloqueo del motor. Detención de la máquina e indicación en el display del posicionamiento erróneo de las piezas. Safety cut-out triple detector and against bloked motor. Machine stops and display indicates the incorrect position of the parts.

Z14

819

EXPRIMIDOR AUTOMÁTICO PARA BARRA COMPACTO, VERSÁTIL Y FUNCIONAL. DIRIGIDO A LOCALES CON ESPACIO REDUCIDO QUE QUIERAN OFRECER A SUS CLIENTES EL MEJOR ZUMO DE CALIDAD RECIÉN EXPRIMIDO

SISTEMA DE EXPRIMIDO único en el mundo. La fruta es cortada en dos mitades y exprimida sin entrar en contacto con la corteza evitando sus aceites y acidez. Zumo de calidad con un sabor 100% natural.

EXPRIMIDOR AUTOMÁTICO DE CÍTRICOS Naranjas, limones, limas, mandarinas y pomelos.

TAMAÑO DE LA FRUTA Pequeño y gran calibre / 45 a 90mm.

Kit copas medianas de 55 a 75mm.
Kit copas grandes de 70 a 90mm.

RÁPIDA Y FÁCIL LIMPIEZA Mecánica sencilla. Sólo hacen falta unos minutos para desmontar, limpiar y volver a montar.

CUERPO del exprimidor en **ACERO INOXIDABLE**.

ALIMENTACIÓN AUTOMÁTICA Cesta superior giratoria con capacidad para 9Kg. de fruta. Su llenado proporciona atractivo visual a la máquina.

PROGRAMADOR Y CONTADOR DIGITAL de última generación. Suministra información sobre el estado de funcionamiento de la máquina (vía panel digital).

DOS OPCIONES DE FILTRO que regulan la cantidad de pulpa; para adaptarse mejor a los gustos del cliente.

BANDEJA Y REJILLA RECOGE-GOTEO

CUBETAS RECOGE-CORTEZAS
Cubetas plástico / 7l. (integradas en la máquina).

Accesorios opcionales: Ver página 26.

COMPACT, VERSATILE AND FUNCTIONAL COUNTERTOP JUICER. IT IS THE IDEAL MODEL FOR ESTABLISHMENTS WITH LIMITED SPACE THAT WANT TO OFFER THEIR CUSTOMERS TOP-QUALITY JUICE

The **JUICING SYSTEM** is unique in the world. The fruit is cut into halves and the juice does not come into contact with the peel thus avoiding its oils and acidity. Quality juice with a 100% natural flavour.

AUTOMATIC CITRUS JUICER Oranges, lemons, limes, mandarins and grapefruit.

SIZE OF THE FRUIT Small and large calibre / 45-90mm. (1 3/4" - 3 1/2").

Medium cup kit from 55-75mm. (2 2/12" - 3").
Large cup kit from 70-90mm. (2 3/4" - 3 1/2").

QUICK AND EASY CLEANING Simple mechanics. Only requires a few minutes to disassemble, clean and reassemble.

BODY of the juicer in **STAINLESS STEEL**.

AUTOMATIC FEED Upper rotary basket holds up to 9 Kg. (20 lbs.) of fruit. A full basket makes the machine visually attractive.

Latest generation **PROGRAMMER AND DIGITAL COUNTER**. Provides information about the status of the machine (via a digital panel).

TWO FILTER OPTIONS to regulate the amount of pulp and satisfy different customer tastes.

DRIP TRAY AND GRILL

BINS FOR WASTE PEEL
Plastic bins / 7l. (1.85 gal.) (built into the machine).

Optional extras: See page 26.

DE SERIE STANDARD



Programador y Contador Digital
Programmer and Digital Counter



Kit Copas Grandes
Large Cups Kit



Doble Filtro
Double Filter



Z14 INOX

10 | 11

DIRIGIDO A LOCALES CON ESPACIO REDUCIDO Y DEMANDA DE CONSUMO MEDIO

Exprimidor automático Z14.

Cubetas de acero inoxidable de 9l. de capacidad, que sustituyen a las cubetas de plástico, añaden atractivo y calidad a la máquina.

El acero inoxidable es un material que garantiza las condiciones higiénicas de las cubetas, al ser muy sencillas las operaciones de lavado y desinfección de las mismas. Además el acero inoxidable no transmite olores extraños.

Las cubetas de acero inoxidable proporcionan mayor durabilidad.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH LIMITED SPACE AND MID CONSUMER DEMAND

Z14 automatic juicer.

Stainless steel bins 9l. (2.4 gal.) storage to replace the plastic bins, enhancing the appearance and quality of the machine.

Stainless steel is a material which guarantees the hygiene of the bins, as the washing and disinfecting process is so simple. Furthermore, stainless steel does not absorb unpleasant odours.

Stainless steel bins provide greater durability.

Drip tray and grill included.



Ref. C114



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth

788mm. 31"

478mm. 18 ⁷/₈"

444mm. 17 ¹/₂"



Peso Net Weight 60,47 Kg. 133 lbs.

Z14 DUO

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MEDIO-ALTO

Exprimidor automático Z14.

Mueble de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido con aro para sujeción de bolsas de residuos.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Patatas ajustables en altura (60mm.).

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A MID-TO-HIGH CONSUMER DEMAND

Z14 automatic juicer.

AISI 304 stainless steel cabinet for collecting waste peel from the juicing process, with a ring for holding rubbish bags.

Drip tray and grill included.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2").

Optional wheels to order. Rear wheels without brake / front wheels with brake.



Ref. C314



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1545mm. 60 7/8" **Patatas Ajustables** Adjustable Legs
610mm. 24"
480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **84,15Kg.** 185.5 lbs.

Z14 DUO PLUS

12113

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO ALTO

Exprimidor automático Z14.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A HIGH CONSUMER DEMAND

Z14 automatic juicer.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel for collecting waste peel from the juicing process.

Drip tray and grill included.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C714



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1545mm. 60 7/8" **Patas Ajustables** Adjustable Legs
800mm. 31 1/2"
480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **91Kg.** 200.5 lbs.

Z14 DUO PLUS20

DIRIGIDO A LOCALES CON UNA DEMANDA DE CONSUMO MUY ELEVADO

Exprimidor automático Z14.

Mueble doble capacidad de acero inoxidable AISI 304 para la recogida de las cortezas procedentes del exprimido.

Bandeja y rejilla recoge-goteo incluidas.

Dispone de dos cubos de 50l. para la recogida de cortezas.

Cesta de alimentación automática 20Kg.

Patas ajustables en altura (60mm.)

Ruedas opcionales bajo pedido. Traseras sin freno / Delanteras con freno.

SUITABLE FOR ESTABLISHMENTS WITH A VERY HIGH CONSUMER DEMAND

Z14 automatic juicer.

Double capacity cabinet in AISI 304 stainless steel cabinet for collecting waste peel from the juicing process.

Drip tray and grill included.

Two 50l. (13.2 gal.) bins included for waste peel collection.

Automatic feeding basket 20Kg. (44 lbs.)

Adjustable legs 60mm. (2 1/2")

Optional wheels to order. Rear wheels without brake/ front wheels with brake.



Ref. C714A20



Capacidad Cesta Basket Storage **20 Kg.** 44 lbs.



Alto x Ancho x Profundo Height x Width x Depth
1635mm. 64 1/4" **Patas Ajustables** Adjustable Legs
800mm. 31 1/2"
480mm. 18 7/8"



Peso Net Weight **93,5Kg.** 206 lbs.